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Nastavljen je trend slabije ponude i 
sortimenta jabuke i kruške na kvantaškoj 
pijaci u Beogradu. Na zavidnom nivou bila 
je ponuda južnog voća. Što se cena tiče 
evidentiran je rast kod jagode, pojedinih 
sorti jabuke i nara. Za razliku od njih 
jeftiniji su bili kruška ostala i mandarina. 
Obim prodaje bio je malo bolji u odnosu na 
prethodni period. Raznovrsna ponuda 
povrtarskih kultura zabeležena je tokom 
poslednje sedmice marta na prodajnim 
punktovima kvantaša. Evidentiran je pad 
cena blitve, kelja, mladog kupusa, 
krastavca salatara, patlidžana i zelja. 
Skuplji su u odnosu na prethodni period  
bili boranija, cvekla, karfiol, mladi krompir, 
paprika (ostala, ljuta i šilja), rotkva i 
zelena salata. 

Na zelenoj pijaci u Vranju je tokom 
protekle nedelje došlo do rasta cene većine 
sorti jabuke sa 80 na 100 din/kg i oraha sa 
1.000 na 1.100 din/kg. Niže su bile 
dominantne cene  limuna i mandarine. 

Ponuda i tražnja voća bila je na nivou od 
prošle nedelje. Kod povrća su niže cene 
bile kod paprike ljute i paradajza. Skuplji 
su u odnosu na prethodni period bili crni 
luk, spanać i zelena salata. Ponuda povrća 
bila je bolja, dok je tražnja bila na 
prošlonedeljnom nivou. 

Reprter STIPS-a iz Loznice je protekle 
sedmice evidentirao bogatu ponudu voća. 
Niže su bile cene pojedinih sorti jabuke i 
kruške ostale. Mogao se pazariti i mladi 
kupus po ceni od 150 din/kg. 

Dobra je bila ponuda voća na zelenoj 
pijaci u Čačku. Niža je bila dominantna 
cena kivia. Što se povrća tiče evidentiran 
je pad cena kod rotkve i tikvice. 

Raznovrsna je bila ponuda voća i 
povrća na pijačnim tezgama u Pančevu. 
Rast cena evidentiran je kod jabuke sorte 
Ajdared, mandarine, pomorandže, belog 
luka, zeleni i patlidžana. Niže su bile cene 
limuna, ananasa, grejpfruta, spanaća, 
zelene salate, brokoli, karfiola i paprike. 

VOĆE  I  POVRĆE 

NEDELJNI 
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MESEČNI 

Ponuda voća i povrća bila je nešto 
slabija u odnosu na februar na pijačnim 
tezgama prvenstveno zbog nepovoljnih 
vremenskih prilika i otežanog skladištenja. 
Poseta kupaca bila je slabija zbog niskih 
temperatura, pa je i promet poljoprivrednih 
proizvoda bio mali.  

Kao i prethodnog meseca u ponudi 
voća dominirali su citrusi i ostalo južno 
voće.  Ponuda jabuke, kruške, suve 
smokve, suve šljive, oraha i lešnika bila je 
nešto slabija. Na pojedinim tezgama su se 
mogle pazariti sveže jagode,  šljive i 
grožđe.  

Prodajna cena jabuke je na kvanta-
šima najčešće iznosila 80 din/kg. Na 
zelenim pijacama se jabuka najčešće mogla 
pazariti po ceni od 80 do 150 din/kg. To 
ukazuje na blagi rast cene u odnosu na 
prethodni period. 

Kruška se tokom marta na 
kvantašima mogla pazariti po ceni od 115 
do 170 din/kg. U maloprodaji je dominirao 
iznos od 200 din/kg. 

Što se južnog voća tiče zabeležena 
je ponuda: pomorandže, limuna, banane, 
mandarine, grejpfruta, ananasa, nara i 
kivija. 

Promet pomorandže se na 
kvantašima  odvijao po ceni od 65 do 120 
din/kg. Na zelenim pijacama je dominirala 
cena od 120 din/kg.  

Za limun su kupci na kvantašima 
trebali da izdvoje najčešće od 120 do 150 
din/kg, dok je najčešća cena na zelenim 
pijacama  varirala od  150  do 160 din/kg. 

Veleprodajna cena mandarine 
iznosila je 130 din/kg. Na zelenim pijacama 
je dominirao iznos 150 din/kg.  

Cena banane bila je viša u odnosu na 
februar, pa je na kvantašima  varirao iznos 
od 130 do 160 din/kg, dok je na zelenim 
pijacama dominirao iznos od 170 din/kg. 

  
 

U ponudi povrća su kao prethodnih 
meseci bili najzastupljeniji krompir, 
šargarepa, crni luk, beli luk, kupus, 
praziluk, zelen, paštrnak, peršun korenaš, 
spanać i zelena salata. Nastavljen je trend 
slabe ponude tikvice, paradajza, krastavca 
salatara, paprike, karfiola, brokoli i patli-
džana.    

Veleprodajna cena krompira je 
tokom februara iznosila 30 din/kg, dok je u 
maloprodaji dominirao iznos od 50 din/kg.  

Cena kupusa je na kvantašima 
varirala od 30 do 40 din/kg. Na zelenim 
pijacama je iznos varirao najčešće od 40 do 
50 din/kg. 

Prodaja  crnog luka se na kvanta-
šima odvijala po ceni od 30 din/kg, dok je 
na zelenim pijacama dominirala cena od 50 
din/kg. 

Nastavljen je trend slabe ponude 
paradajza proteklog meseca, pa je cena 
ovog prizvoda i dalje visoka. Na 
kvantašima se mogao pazariti po ceni od 
120 do 160 din/kg, dok je na zelenim 
pijacama dominirao iznos od 200 din/kg. 

Prodajna cena paprike bila je viša u 
odnosu na februar. Na kvantašima je 
najčešće iznosila od 210 do 240 din/kg, dok 
se na zelenim pijacama mogla pazariti po 
dominantnoj ceni od 300 din/kg. 

Pad cene evidentiran je kod  
krastavca salatara proteklog meseca. U 
veleprodaji je  varirala od 110 do 150 din/
kg, dok se na zelenim pijacama mogao  
pazariti  najčešće po ceni od 200 din/kg. 

Jeftinija je bila i tikvica na kvanta-
škim pijacama proteklog meseca, jer je  
dominirao iznos od 120 din/kg. Na zelenim 
pijacama je dominirao iznos od 200 din/kg.  

Ponuda spanaća bila je dosta dobra 
čitavog meseca. Prodaja se na kvantašima 
odvijala najćešće po ceni od 80 din/kg, dok 
je na zelenim pijacama cena najčešće 
varirala u intervalu od 120 do 150 din/kg.  

  

VOĆE I POVRĆE   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 26.03. - 01.04.2018. godine 
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Izvor: AMIS   1€= 118,18 RSD 

Cene voća i povrća u Crnoj Gori   
za period 22. –28.03.2018. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za  mart 2018. godine 
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